



# FROCA

Avda. de Villena, s/n.  
P. O. BOX: 12  
**03410 BIAR**  
(Alicante - Spain)

Telf. +34 96 581 00 80  
Fax. +34 96 581 01 44

VAT/ TVA ES B-03020997

<http://www.froca.com>  
e-mail: [froca@froca.com](mailto:froca@froca.com)



## ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

### COLECCIÓN/ COLLECTION/ COLLECTION

### TAURO

COMPOSICIÓN : 75% PES. / 25% LEATHER

Composition : 75% PES. / 25% LEATHER

Composition : 75% PES. / 25% LEATHER

ANCHO/width/largeur : 140 cm/ 54 in

PESO/weight/poids : 370 gr/ m2 518 gr/ml

RESISTENCIA DE LAS COSTURAS

Seam strength / Résistance des coutures

URDIMBRE/warp/chaîne: 594 N

ISO 13935-2:2014

TRAMA/weft/trame: 554 N

ISO 13935-2:2014

DESLIZAMIENTO DE LAS COSTURAS

Seam Slippage / Résistance des coutures

URDIMBRE/warp/chaîne: 1,8 mm

ISO 13936-2:2004

TRAMA/weft/trame: 1,8 mm

ISO 13936-2:2004

RESISTENCIA DE ROTURA AL RASGADO

Tear strength / Résistance à la déchirure

URDIMBRE/warp/chaîne: 51 N

ISO 13937-3:2000

TRAMA/weft/trame: 47 N

ISO 13937-3:2000

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN

Abrasion resistance/ Résistance à l'abrasion

CICLOS/cycles/cycles : > 25.000

ISO 12947-2 2016

SOLIDEZ DE LOS COLORES A LA LUZ : 4

Colour fastness to light / Résistance à la lumière

ISO 105-B02 :2014

SOLIDEZ A LA LIMPIEZA EN SECO : 4

Rubbing solvents / Résistance au nettoyage à sec

ISO 105-D01 :2010

SOLIDEZ DE LOS COLORES AL LAVADO : 4

Rubbing fastness in humid state / Résistance au nettoyage

ISO 105-X12 :2016

RESISTENCIA AL PILLING : 4

Pilling resistance / Résistance au pilling

ISO 12945-1 :2000

INSTRUCCIONES DE LAVADO

Washing instructions / Instructions de lavage



**(ES)** INSTRUCCIONES DE LAVADO EN CASO DE MANCHAS

Quitar inmediatamente la suciedad con un paño y limpiar suavemente con una solución jabonosa líquida y neutra. Después limpiar con un paño húmedo.

**(EN)** CLEANING INSTRUCTION IN CASE OF STAINS

Remove the dirt directly with a tissue and clean then with a neutral soap solution. After cleaning wipe with wet cloth.

**(FR)** NETTOYAGE EN CAS DES TÂCHES

Nettoyez immédiatement la saleté avec un morceau de tissu et nettoyez doucement avec une solution de savon liquide et neutre. Après nettoyer avec un tissu humide.

1. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños causados por el uso inadecuado, la limpieza química, o la impregnación adicional. 2. Los resultados de las pruebas se han obtenido a partir de distintas muestras, por lo que representan los valores medios indicativos. 3. La decoloración provocada por los tejidos de determinadas prendas de ropa como los pantalones vaqueros no constituye ningún defecto de material. Las desviaciones menores del color y la decoloración dentro de los estándares de tolerancia industriales permitidos no constituyen un motivo de reclamación.

Nuestros productos cumplen con la directiva de la UE 2002/61EG y la Directiva Europea de sustancias químicas (EG) nº 1907/2006 (REACH).

1. We do not accept responsibility for any damage resulting from inappropriate use, chemical cleaning or additional impregnation. 2. Test results were gathered from various samples and therefore represent average indicative values. 3. Discolouration caused by clothing fabrics such as jeans does not represent a material defect. Minor colour deviations and discolouring in context of permissible industrial tolerance standards do not constitute reasons for claims. Our products satisfy to the EU-Directive 2002/61EG and European Chemicals Directive (EG) No. 1907/2006 (REACH).

1. Nous n'acceptons pas la responsabilité pour tout dommage résultant d'une utilisation inappropriée, nettoyage chimique ou imprégnation supplémentaire. 2. Les résultats des tests ont été recueillis à partir d'échantillons différents et représentent donc des valeurs moyennes indicatives. 3. La décoloration causée par des tissus d'habillement tels que jeans ne représente pas un défaut matériel. Différences minimes de couleur et la décoloration dans le contexte de la tolérance admissible standards industriels ne constituent pas des motifs de réclamations.

Nos produits à la directive européenne 2002/61EG européenne des produits chimiques et la directive (EG) nº 1907/2006 (REACH).